

2014. május 30.

13. számú jegyzőkönyv

## JEGYZŐKÖNYV

Készült **Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. május 30-án 17.00 órakor** megtartott **nyílt**, képviselő-testületi üléséről.

**Helye** Közös Önkormányzati Hivatal épülete, /Geresdlak, Hunyadi J. u. 22./

### Jelen vannak:

- Dr. Habjánecz Tibor polgármester,
- Vavika Tibor alpolgármester,
- Fekete Tiborné dr. Rajnai Gabriella képviselő,
- Kiss György képviselő,

### Erzsébeti Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

**Tanácskozási joggal:** Dr. Tóth Sándor jegyző /jegyzőkönyvvezető

Botos József képviselő – **igazoltan távol**

### Megjelent:

- Schulteisz Józsefné Német Önkormányzat Geresdlak Elnöke
- Cseke Zoltánné Óvodavezető
- János Ambrus Lászlóné ügyvezető

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** megnyitotta az ülést, a jegyzőkönyv hitesítésére Kiss György képviselőt kérte fel. A képviselők a javaslatot a jegyzőkönyv hitelesítő személyére elfogadták.

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** megállapította, hogy a testület határozatképes, majd ismertette a megküldött napirendi pontokat. Dr. Habjánecz Tibor polgármester javasolta az 1. napirendi pont kiegészítését a GERESDLAKÉRT Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság költségvetésének tárgyalásával, az előterjesztést a képviselők kiosztásos anyagként megkapták, valamint, a Csorba Győző Megyei Város Könyvtár 2013. évi beszámolóját a napirendi pontok közé felvenni 6. napirendi pontként. A képviselő-testület a napirendi pontokat alábbiak szerint fogadta el:

### Napirendi pont:

1. **GERESDLAKÉRT Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2013. évi beszámolója és közhasznossági jelentése, és a 2014. évi költségvetésének jóváhagyása.**  
Előterjesztő: János Ambrus Lászlóné Geresdlakért 2011 Nonprofit Szolgáltató Kft. Ügyvezetője
2. **Polgármester beszámolója a lejárt határidejű feladatokról.**  
Előterjesztő: Polgármester
3. **A Geresdlaki Napraforgó Óvoda fenntartói jogainak átadása a Német Önkormányzat Geresdlaknak.**  
Előterjesztő: Polgármester

4. **Beszámoló a településen megrendezésre kerülő programokról.**  
Előterjesztő: Polgármester
5. **Beszámoló a Gőzgombóc fesztivál szervezési feladatairól**  
Előterjesztő: Polgármester
6. **Csorba Győző Megyei-Városi Könyvtár 2013. évi beszámolója /kiosztásos anyag/.**  
Előterjesztő: Polgármester
7. **Beszámoló a 2014. évi közfoglalkoztatás eddigi állásáról**  
Előterjesztő: Polgármester
8. **Beszámoló a beadott pályázatokról.**  
Előterjesztő: Polgármester
9. **A Mohácsi Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2013. évi beszámolója, és a gyermekvédelmi feladatok ellátása a 2013. évben.**  
Előterjesztő: Jegyző

## 10. Egyebek

### 1. napirendi pont

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** átadta a szót János Ambrus Lászlóné ügyvezetőnek.

**János Ambrus Lászlóné ügyvezető** ismertette az írásos előterjesztés alapján a GERESDLAKÉRT Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2013. évi beszámolóját és közhasznossági jelentését.

**Dr. Tóth Sándor jegyző** felolvasta a Rieszné Szegő Éva könyvvizsgáló /Szegő és Riesz Kft./ független könyvvizsgálói jelentését.

**Vavika Tibor alpolgármester** felvetette, hogy a GERESDLAKÉRT Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság jövőjével kapcsolatba, hogy mivel a társaság nem végez semmilyen tevékenységet, azonban éves szinten több százezer forintba kerül a fenntartása ezért felül kell vizsgálni a működésének jövőjét. Feltette a kérdést hogy az adók 1%-nak gyűjtését miért nem végzi, pedig jogosult rá, illetve a pályázatokban miért nem vész tevékenyen részt. Az Áfa törvény miatta beruházásokban, beszerzésekben is szerepet kellene, hogy vállaljon.

**János Ambrus Lászlóné ügyvezető** elmondta, hogy a Kft. a víziközmű beruházás miatt jött létre, a tevékenysége 2013. évre kiüresedett, új irányvonalak meghatározhatóak, de erről a tulajdonosnak kell döntenie. Az 1%-ok befizetésére lehetőség volt, de arra senki nem kötelezhető.

*Vita, a képviselők megvitatták az elhangzottakat.*

*Vavika Tibor alpolgármester nem értett egyet az elhangzottakkal.*

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** elmondta, hogy Dr. Tóth Sándor jegyző észrevételt tett, mely szerint a GERESDLAKÉRT Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság /továbbiakban NKft./ a költségvetését nem terjesztette a képviselő-testület elé, ezért kérte, az ügyvezetőt, hogy azt sürgősséggel pótolja, mivel várhatóan az módosíthatja az önkormányzat költségvetését is negatív irányban. A polgármester elmondta, hogy a 2014. évi költségvetés tartalmazza a Kft. részére átadásra kerülő támogatást, amire azért van szükség, mert az NKft. jelenleg



nem végez bevételt szerző tevékenységet, ennek ellenére a jövőben szükség lehet az NKft.-re, ezért a megszüntetését nem tartja célszerűnek. A polgármester elmondta, hogy elsősorban a pályázati lehetőségeknél lehet fontos a NKft. megléte.

**Vavika Tibor alpolgármester** elmondta, hogy meg fogja szavazni napirendi pontot, de fenntartásai vannak, az NKft. működtetésével kapcsolatban, de egyetért a polgármesterrel, hogy szükség lehet az NKft.-re, ezért nem kell megszüntetni.

*A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.*

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**66/2014. ( V. 30.) Kt. határozat**

**Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GERESDLAKÉRT Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 7733 Geresdlak, Hunyadi út 22.) 2013. évi egyszerűsített éves beszámolóját 505 e Ft mérleg szerinti eredménnyel, 13. 141 e Ft eszköz oldallal, és ezzel megegyező forrás oldallal, mérleg főösszeggel, egyhangúan elfogadta, és a teljes összeget eredménytartalékba helyezi.**

**Határidő: Folyamatos.  
Felelős: Polgármester  
Kapja: GERESDLAKÉRT Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság**

*A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.*

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**67/2014. ( V. 30.) Kt. határozat**

**Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GERESDLAKÉRT Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 7733 Geresdlak, Hunyadi út 22.) 2014. évi költségvetését az előterjesztés szerint egyhangúan jóváhagyja.**

**Határidő: Folyamatos.  
Felelős: Polgármester  
Kapja: GERESDLAKÉRT Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság**

## 2. napirendi pont

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** elmondta, hogy a:

- a Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló törvény 4. melléklet 1. pont IV. alpontja szerint, valamint az ennek végrehajtására kiadott a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I. 31.) BM rendelet 2. §-a alapján rendkívüli támogatás iránti kérelmet 15.425.000,-Ft tartozásra lehet benyújtani, az előkészítés megtörtént a beadásra 2014. június 4.-én fog sor kerülni mivel a hivatal az óvoda átadását volt kénytelen előre venni.
- 57/2014. ( V. 12.) Kt. határozat végrehajtása megtörtént.
- 58/2014. ( V. 12.) Kt. határozat végrehajtása megtörtént.
- 63/2014. ( V. 12.) Kt. határozat végrehajtása megtörtént.

*A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.*

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**68/2014. ( V. 30.) Kt. határozat**

**Geresdlak Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a két ülés között történt eseményekről és a lejárt határidejű feladatok végrehajtásáról elfogadja.**

**Határidő: Azonnal**  
**Felelős: Képviselő-testület, hivatalai felelős: Dr. Tóth Sándor jegyző**  
**Kapja: -**

**3. napirendi pont**

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** átadta a szót **Dr. Tóth Sándor jegyzőnek.**

**Dr. Tóth Sándor jegyző** A 2012. szeptember 1. napján hatályba lépő nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény rendelkezései jelentős mértékben átalakították a közoktatás rendszerét. Az állam 2013. január 1-jével átvette az iskolák fenntartását. A települési önkormányzatok számára kötelező köznevelési feladatként az óvodai ellátás maradt, ettől az időponttól csak az óvodák fenntartói lehetnek. Bár a törvény már akkor lehetőséget adott a települési nemzetiségi önkormányzatoknak köznevelési intézmények, így az iskolák fenntartására, átvételére, a költségvetési normatív támogatás mértéke erre a gyakorlatban nem adott lehetőséget.

A köznevelés rendszerének 2013. október 1-jétől hatályba lépő új finanszírozása kedvező helyzetbe hozta a települési nemzetiségi önkormányzatokat. A költségvetési törvény módosítása a fenti időponttól, majd a 2014. évi költségvetési törvény is az egyházi fenntartókkal megegyező módon biztosítja a települési nemzetiségi önkormányzatok, mint intézményfenntartók számára az állami támogatást.

Fentiek hatására a nemzetiségi önkormányzat kezdeményezte az óvoda fenntartásba vételét.

A kezdeményezés alapja a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 25. § (2) bekezdése, mely szerint egy adott települési nemzetiségi önkormányzat megkeresésére – az országos nemzetiségi önkormányzat egyetértése esetén – az adott intézmény helyi önkormányzati, állami fenntartója átadhatja a települési nemzetiségi önkormányzat számára annak a köznevelési intézménynek a fenntartói jogát, amelyik alapító okirata alapján nemzetiségi feladatot lát el, és minden gyermek, tanuló részt vesz a nemzetiségi nevelésben, nevelésben-oktatásban.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74.§ (7) bekezdése szintén azt mondja ki, hogy a nemzetiségi önkormányzat a nemzetiség által lakott településen a nemzetiséghez tartozók óvodai nevelésére és iskolai nevelés-oktatására létrehozott intézmény fenntartói jogát köznevelési szerződéssel átveheti a települési önkormányzattól, az államtól.

Az érintett intézmény alapító okiratának, nevelési programjának ismeretében megállapítható, hogy megfelel az átvételre vonatkozó feltételeknek. Az intézmény alapító okiratában a nemzetiségi feladatellátás a jogszabályokban meghatározott módon szerepel, továbbá valamennyi óvodás fejlesztése a német nemzetiségi nevelést folytató kétnyelvű óvodában folyik, ahol az óvodai élet tevékenységi formáiban két nyelv, a német és a magyar használata érvényesül, továbbá a hangsúly a nemzetiségi nyelv fejlesztésén van.

A jogi kereteken túl feltétlenül vizsgálnunk kell, hogy milyen törvényi feltétel, garancia biztosítja a települési nemzetiségi önkormányzatok számára a nemzetiségi óvodák finanszírozhatóságát?

A Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény 33. § (1) – (2) bekezdései alapján az Országgyűlés a köznevelési feladatot ellátó intézmény fenntartó nemzetiségi



önkormányzat részére az általa fenntartott nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakörben, a nevelő-, oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottak után átlagbér alapú támogatást, valamint működési és kiegészítő támogatást állapít meg.

A költségvetési törvényben meghatározott, a köznevelési intézményt fenntartó nemzetiségi önkormányzatokat megillető támogatás összege megegyezik az egyházi intézményfenntartók támogatásának összegével, de az óvodák esetében jelentősen nagyobb a települési önkormányzatoknak nyújtott állami támogatás összegénél.

Míg a települési önkormányzatok számára az állam a költségvetési törvény 2. mellékletének II/2. pontjában az óvodák működtetésére gyermekenként 56.000Ft-ot biztosít, addig a települési nemzetiségi önkormányzatoknak a költségvetési törvény 8. mellékletének II. pontja gyermekenként 160.000 Ft működési támogatást, valamint a III. pontja gyermekenként 24.300 Ft kiegészítő támogatást állapít meg.

A köznevelési törvény 83.§ (2) a) pontja szerint a fenntartó dönt a köznevelési intézmény létesítéséről, nevének megállapításáról, gazdálkodási jogköréről, átszervezéséről, meg-szüntetéséről, tevékenységi körének módosításáról, fenntartói jogának átadásáról.

A törvény 83.(3) bekezdése szerint fenntartó a köznevelési intézmény megszüntetésével, átszervezésével, feladatának megváltoztatásával, nevének megállapításával, vezetőjének megbízásával és megbízásának visszavonásával összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi az intézmény alkalmazotti közössége és a szülői szervezet véleményét.

A fenntartóváltással az intézmény ÁHT szerinti besorolása változik: helyi önkormányzati költségvetési szerv helyett helyi nemzetiségi önkormányzati költségvetési szervként működik tovább. A fenntartóváltás munkajogi szempontból nem jelent változást, mert az intézményben dolgozó közalkalmazottak közalkalmazotti jogviszonyát nem érinti, ezért munkajogi szempontból nem kell őket nyilatkoztatni.

A nemzetiségek jogállásáról szóló törvény 25.§ (8) bekezdése szerint a fenntartói jog átvétele esetén az átadóval megkötött köznevelési szerződést a felek a köznevelésről szóló törvénynek az egyházi köznevelési intézményre vonatkozó szabályai szerinti tartalommal kötik meg.

A köznevelési törvény 31.§ (4) bekezdése szerint a köznevelési szerződés keretei között a nevelés és oktatás a gyermekek, tanulók számára térítésmentessé válik, továbbá a gyermekek, tanulók felvételére alkalmazni kell azokat a szabályokat, amelyek az állami, települési önkormányzati nevelési-oktatási intézményekre vonatkoznak.

A köznevelési szerződésnek tartalmaznia kell a köznevelési alapfeladatokat, a felvehető, ellátandó gyermekek, tanulók számát, az óvodai nevelési feladatokban, a tankötelezettség teljesítésével és az iskolai neveléssel-oktatással, a pedagógiai szakszolgálatok ellátásával összefüggő feladatokban való részvételt, a fenntartó által a feladatellátáshoz igénybe vehető forrásokat, azokat a szolgáltatásokat, amelyek a megállapodás alapján a gyermekek, tanulók, szülők részére térítésmentessé válnak, továbbá amelyeket térítési díjért vehetnek igénybe.

Fentiekén túl a szerződésben a társulás kiköthet a fenntartói hatásköröket érintően egyetértési jogot.

A köznevelési szerződés érvényességi ideje legalább egy, legfeljebb öt év. A köznevelési szerződésre egyebekben a Polgári Törvénykönyvről szóló törvény (a továbbiakban: Ptk.) megbízásra vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.

A jegyző az alábbi problémákat vetette fel összegzésként:

- MÁK-al történt egyeztetés alapján valószínűsíthető hogy az állami támogatás csak november hónapban lenne leutalva először, vagyis mivel a nemzetiségi önkormányzatnak nincs forrása, az önkormányzatnak kellene finanszíroznia a szeptemberi és novemberi működést, az óvoda és a gyermekétkeztetés tekintetében is, ami cca. 2.600 E Ft-3.000 E Ft forrást igényel, ez jelenleg nem áll rendelkezésre, az önkormányzat forráshiányos, hitelt kell felvenni.
- A nemzetiségi önkormányzati fenntartónak működési engedélyre van szüksége. Bár az óvoda megfelel a működési követelményeknek és nem tér el az országos átlagtól, elképzelhető hogy az engedélyezési eljárás hiányosságokat tár fel ebben az esetben nem várt kiadások léphetnek fel.

- A 24.300 Ft kiegészítő támogatás csak az 1-8 hónapra jár, vagyis a szakértő által megadott számok alapján történt előzetes becsült bevételi adatokat ezzel csökkenteni kell.
- A gyermekenkénti 160.000 Ft működési támogatás 8 hónapra van meghatározva feltételezhető, hogy a 4 hónapra is időarányos folyósításra kerül, azonban egyáltalán nem biztos, hogy a 2015. évi költségvetés is tartalmazni fogja.

A fenti bizonytalanságok miatt a Hivatal szakmai álláspontja, hogy a Képviselő-testület a határozatát az átalakítás tekintetében vonja vissza.

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** elmondta, hogy egyetért a jegyzővel ő is körüljárta a témát és ugyanezre a következtetésre jutott.

**Vavika Tibor alpolgármester** elmondta, hogy részt vett a hivatallal az egyeztetéseken, és a véleménye megegyezik a jegyzőével.

**Schultheisz Józsefné Német Önkormányzat Geresdlak Elnöke** elmondta, hogy ő is részt vett a hivatallal az egyeztetéseken, és a véleménye megegyezik a jegyzőével, így nem tudja támogatni az átvételt.

**Cseke Zoltánné Óvodavezető** elmondta, hogy sajnálja a többlet támogatás elvesztését, de ő is aggályosnak tartja az átalakítást, talán jövőre kellene ezzel újra próbálkozni.

*A képviselők egyetértettek a hozzászólással, a polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pontot.*

*A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.*

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**69/2014. ( V. 30.) Kt. határozat**

**Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú döntéssel a 64/2014. ( V. 26.) Kt. határozatát visszavonja.**

**Határidő:** Azonnal  
**Felelős:** Képviselő-testület  
**Kapja:** Német Önkormányzat Geresdlak

**4. napirendi pont**

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** ismertette az írásos beszámolóját, kérte annak elfogadását.

*A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.*

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**70/2014. ( V. 30.) Kt. határozat**

**Geresdlak Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a településen megrendezésre kerülő programokról elfogadja.**

**Határidő:** Azonnal



**Felelős:** Képviselő-testület  
**Kapja:** -

### 5. napirendi pont

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** ismertette az írásos beszámolóját, kérte annak elfogadását.

*A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.*

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

#### 71/2014. (V. 30.) Kt. határozat

**Geresdlak Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a Gőzgombóc fesztivál szervezési feladatainak eddigi állásáról elfogadja.**

**Határidő:** Azonnal  
**Felelős:** Képviselő-testület

### 6. napirendi pont

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** javasolta a Csorba Győző Megyei Város Könyvtár 2013. évi beszámolójának elfogadását.

*A polgármester felolvasta a kiosztott beszámolót.*

*A képviselők egyetértettek beszámolóban foglaltakkal, a polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pontot.*

*A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.*

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

#### 72/2014. (V. 30.) Kt. határozat

**Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú döntéssel a Csorba Győző Megyei-Városi Könyvtár 2013. évi beszámolóját elfogadja.**

*/A beszámoló a határozat mellékletét képezi./*

**Határidő:** Azonnal  
**Felelős:** Képviselő-testület  
**Kapja:** Csorba Győző Megyei Város Könyvtár

### 7. napirendi pont

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** ismertette az írásos beszámolóját, kérte annak elfogadását.

*A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.*

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

73/2014. ( V. 30.) Kt. határozat

Geresdlak Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a 2014. évi közfoglalkoztatás eddigi állásáról elfogadja.

Határidő: Azonnal  
Felelős: Képviselő-testület

**8. napirendi pont**

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** ismertette az írásos beszámolóját, kérte annak elfogadását.

*A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.*

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

74/2014. ( V. 30.) Kt. határozat

Geresdlak Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a beadásra került pályázatokról elfogadja.

Határidő: Azonnal  
Felelős: Képviselő-testület

**9. napirendi pont**

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** átadta a szót Dr. Tóth Sándor jegyzőnek.

**Dr. Tóth Sándor jegyző** felolvasta a Mohácsi Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2013. évi beszámolóját illetve ismertette a települési gyermekvédelmi feladatok ellátását.

**Fekete Tiborné dr. Rajnai Gabriella képviselő**, mint házi orvos is elmondta, hogy a beszámoló elfogadását nem javasolja, véleménye szerint a Mohácsi Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat nem megfelelően látja el a feladatát több fontos kérdés is felmerül a tevékenységükkel szemben. a jegyzői tevékenységet elismerte a jegyzői beszámoló elfogadását javasolta.

*A képviselők egyetértettek a hozzászólással, a polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pontot.*

*A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.*

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

75/2014. ( V. 30.) Kt. határozat

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete Mohácsi Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2013. évi beszámolóját nem fogadja el, felszólítja a Mohácsi Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjét, hogy a következő rendes képviselő-testületi ülésen terjessze a beszámolót ismételten terjessze a képviselő-testület elé, és az ülésen jelenjen meg, vagy képviseltesse magát.



A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Mohácsi Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjét a képviselő-testület döntéséről értesítse és a következő képviselő-testületi ülésre hívja meg.

**Határidő:** Értelemszerűen  
**Felelős:** Képviselő-testület, a második fordulatért jegyző  
**Kapja:** Mohácsi Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

*A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.*

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**76/2014. (V. 30.) Kt. határozat**

**Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyző 2013. évi beszámolóját a gyermekjóléti feladatok ellátásáról elfogadja.**


**Határidő:** Értelemszerűen  
**Felelős:** Képviselő-testület, a második fordulatért jegyző  
**Kapja:** Mohácsi Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

**10. napirendi pont**

*Egyéb kérdés hozzászólás javaslat nem hangzott el.*

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** megállapította, hogy a napirend hiánytalanul megtárgyalásra került, több kérdés, hozzászólás nem lévén a testületi ülést bezárta, 18.48 órakor.

K. m. f. t.

  
 Dr. Habjánecz Tibor  
 Polgármester



  
 Kiss György  
 Képviselő

